

## 冬奥前 重判11名法轮功学员 国际社会谴责

明慧网 大纪元



奥运前夕，许那等11名北京法轮功学员遭中共枉法重判。因为作为公民记者，他们拍摄了当局对疫情处置不当的证据，与大纪元时报分享。

现在许那面临8年刑期，另外10位被判2~5年不等。他们中很多是知名高等院校毕业的研究生、大学生，有的是画家、艺术家等，多数是20多岁的年轻人。

许那是北京小有名气的画家，她在监狱里才过了她53岁生日。她曾因信仰而两次入狱，并遭受各种酷刑。2008年1月底北京奥运前夕，因被发现车里有一本法轮功书籍，许那和丈夫于宙双双被非法关押在北京市通州区看守所。8天后，除夕之夜，时年42岁的于宙被迫害致死。同年11月，许那被判刑3年。



北京画家，法轮功学员许那。

身在加拿大、与许那有过生死之交的小玉接受采访说，像许那一样的法轮功学员“所信仰、所坚持的，是人类最缺少的”。正因为为他人着想，这么多年即使冒着生命危险，也要讲述真相，他们知道在道德沦丧的当下，若不坚守，整个社会都不好了，每一个人都都不安全。他们修心向善，却遭到中共迫害，对社会来说是巨大损失。

美国国务院就此事呼吁北京“立即停止对法轮功学员的暴行和虐待，释放那些因信仰而被监禁的人们，并查明失踪学员的下落”。

“大量的证据表明，中国政府至今仍在镇压和虐待这个群体。”一位美国国务院官员在电邮中写道。他援引关于酷刑和重判报告指出，“每年都有数以千计的法轮功学员，因为拒绝放弃他们的信仰而遭到拘留、骚扰，……他们还遭受酷刑和虐待。”

著名律师大卫·麦塔斯接受大纪元采访时说，中共的做法一贯是奥运会之前和期间加大打压力度，因为它担心那些异议人士利用奥运会的机会，通过抗议，对抵达的外国人表达中共暴政。它的目的是恐吓表达不同声音的人。“中共量刑的目的是威慑任何对党不够‘忠诚’的行为或信仰。”

加拿大国会议员、美国“自由之家”等也对此事表示关切和谴责。

在美国的中国人权律师吴少平表示，中共“违反了国际人权规范”，国际奥委会不应该继续与之合作，“这对国际奥委会来说是一种耻辱”。

目前，已宣布外交抵制奥运会的国家包括美、澳、英、加、立陶宛、比利时、丹麦和爱沙尼亚。美国NBA篮球明星坎特和加拿大两届奥运会滑雪板选手、世界极限运动会冠军尼尔森，也因中共人权问题抵制冬奥会。

法轮大法信息中心发言人张而平对大纪元表示，法轮功学员是信仰“真、善、忍”的群体，他们在任何情况下都是讲真话的，这也是为什么中共非常惧怕法轮功。中共警察一直在监视和跟踪大陆法轮功学员。所有的通讯工具都在中共严密掌控之下。所谓的言论自由和信仰自由无非是骗人的幌子而已。

### ■ 輿情 ■

## 回应姚明邀请 球星：我能去劳改营看吗？

大纪元

美国NBA顶级球星坎特最近批评中共用“金钱来购买沉默”，并呼吁运动员不要去参加北京冬奥会。

1月17日，中国篮球协会主席、前NBA球员姚明在新闻会上回应说：“我想邀请坎特来中国看看……他可能会对我们有一个更全面的了解。”

坎特19日在接受CNN采访时和在推特上回应，他接受姚明的访华邀请，但他说：“我想问一下姚明，我能否参观维吾尔强迫劳改营？能否访问那些被强奸和酷刑折磨的当地女子？能否目睹北京当局为了掩盖证据，在活摘器官的同时销毁尸体的场面？”

他说：“我不需要中国的叙事，我不想听宣传。我确实想去看看真实的中国，并向全世界展示发生了什么。”

坎特因大胆批评中共的言论，曾被北京当局点名批评；他所在球队的比赛转播被腾讯撤下。

“中共并不代表奥林匹克核心精神——卓越、友谊和尊重。”坎特说，“它是一个野蛮的独裁政权。它们威胁自由，它们不尊重人权。”